Exercice 2. Soit V ouvert de C donné par V = {z € C; 2 # it pour tout t avec [t| > 1}.

1. Montrer que V' est simplement connexe.

2. Soit f l'unique primitive de sur V, vérifiant f(0) = 0. Que vaut f(z) lorsque = est

+ 22

réel ? Ecrire un développement limité de f au voisinage de 0.
3. Montrer que si Rez >0, f(z) + f(1/2) = /2.

4. Montrer que lorsque z tend vers l'infini dans {Rez > 0}, f(z) admet un développement
asymptotique en puissances de %
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Exercice 2. Soit V 'ouvert de C donné par V = {z € C; z # it pour tout t avec [t| > 1}.

1. Montrer que V est simplement connexe.

2. Soit f l'unique primitive de sur V, vérifiant f(0) = 0. Que vaut f(x) lorsque z est

14 22
réel 7 Ecrire un développement limité de f au voisinage de 0.

~ 3. Montrer que si Rez >0, f(2)+ f(1/2) = /2.
4. Montrer que lorsque z tend vers l'infini dans {Rez > 0}, f(z) admet un développement
asymptotique en puissances de %
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d
5. Soit y un lacet de C — {—i,4}. Calculer /7 1—|——222 a partir de Ind, (i) et Ind, (—7). En déduire

H‘ﬁ

d
que lorsque « est un lacet de C — [—1,1], / —22 = 0.
—_— 1tz

6. Montrer qu'il existe f; holomorphe sur I'ouvert U = C — [—i, 1], telle que f{(2) = 7 L

122"
7. Peut-on choisir f; telle que f = f1 sur U NV ? Justifier.
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5. Soit v un lacet de C — {—i,i}. Calculer / a partir de Ind, (i) et Ind, (—%). En déduire
Y
dz
que lorsque 7 est un lacet de C — [—1, 1], / — =0
v 1+2z
6. Montrer qu’il existe f; holomorphe sur louvert U = C — [—i, ], telle que f](z) = l—k%

7. Peut-on choisir f; telle que f = f1 sur U NV ? Justifier.
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dz
5. Soit y un lacet de C — {—1,4}. Calculer / [ a partir de Ind, (i) et Ind, (—%). En déduire
. P

)4

dz
que lorsque v est un lacet de C — [—i ], [ ——— =0.
S 1422
6. Montrer qu’il existe fi holomorphe sur 'ouvert U = C — [—1, ], telle que f{(z) = —,lez.

7. Peut-on choisir f; telle que f = f1 sur U NV ? Justifier.
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Exercice 5. 1. Déterminer les racines de ’équation 224222+ 1=0.

dz
2. Soit v le cercle unité orienté positivement. Calculer / _.
22422241

!

T df

‘ J—x V2 + cos 6
cos @ & partir de e, e=17).

4. Calculer / L
—r (V2 4+ cosh)?

3. Calculer I’ intégrale . (On se rameénera & la question précédente en exprimant

) T+ 2R M= (2+R)T-) =0
G 3 4T =

& =2=3I1-1
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Exercice 5. 1. Déterminer les racines de I’équation 224 2/22+1=0.

dz
2. Soit v le cercle unité orienté positivement. Calculer / _
5224+ 2¢/22+1

df
V2 + cos @

. (On se rameénera & la question précédente en exprimant
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